CORSO DI 10 ORE DI RECUPERO IN MATEMATICA
[image: Freccetta al centro bersaglio]ULTIMO INCONTRO 12 APRILE 2013 ORE 14.30 – 15.30
ESECUTORI: GBL – SCP – MDL – GRB – RKD - -MCS - -RVS – GNR - BTZ
 Gibelli – Scarpellini – Mondelli – Gariba – Raked – (Marcas) – Ravasio – Gennari – (Bottazzoli)
Solo risposte, il testo del quesito è alla lavagna L.I.M o alla lavagna tradizionale.
MATEMATICA ( GEOMETRIA – ARITMETICA )
VOTO FINALE: 5,5 – 5,4 – 5,6 – 5,3 – 5,8 – 6,7 – 5,2 -5,7 – 6,7
PROF. Mario Casettari[image: ]
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
1.
COSTRUISCI UNA GRIGLIA A MAGLIE QUADRATE CON MISURA A PIACERE ( 0,4 – 0,5 - 1 – più di 1 cm )
IN META’ DI QUESTO FOGLIO :
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2.
SERIE DI NUMERI E FORME CON NESSO LOGICO:
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3.

                                                                                                                                              C’è ERRORE in questo triangolo?
                                                                                                                                                                 Sì                     No



4.
3.600 2             3.600                       3.600 = 36 x 100 =
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5.
{ 10 + 21 + [ 62 : 6 + (32)2 + 102 ]2 - 03} x (16 x 16 ) + ( 22 : 32 ) =
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6.



scegli dove collocare sul disegno sopra questi angoli.
90°       540’        81°        32.400’’          171°   
7.
E’ necessario recintare un terreno di forma triangolare con i lati lunghi 42 m, 48 m e 60 m. Per far ciò dovranno essere sistemati dei pali di sostegno della recinzione, tutti alla stessa massima distanza tra loro, facendo in modo che ci sia un palo in ogni vertice.
A quale distanza andranno piantati i pali? Quanti pali occorreranno?





4 ferrovieri si incontrano, durante i loro viaggi in treno, alla stazione di Milano il 1° settembre. Se ritornano a Milano rispettivamente ogni 3, 5, 10, 6 giorni, dopo quanti giorni si incontreranno nuovamente? Quante volte si incontreranno a Milano in un anno?




Qual è il problema col M.C.D. e quello col m.c.m. ?  Se ritieni di riuscirci prova a risolverli tutti e due.                                                             
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